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 Председница Скупштине Ана Брнабић, која учествује на конференцији
председника парламената ЕУ и земаља кандидата у Копенхагену, истакла је да је
важност овог догађаја у томе што може да одговори на сва питања о томе шта се
дешава у нашој земљи, али и да се лобира за европски пут Србије. Истиче да се
нада да ће пре јуна бити усвојен сет правосудних закона са препорукама
Венецијанске комисије, као и да ће се измене изборних закона наћи на дневном
реду Скупштине 18. маја.

  

Улога националних парламената у проширењу Европске уније, једна је од тема
конференције председника највиших законодавних тела европских земаља која се
одржава у Копенхагену.

  

Данас почиње трећа сесија о хибридним нападима и улогама националних парламената
у таквим околностима, као и о томе како вратити поверење у институције, нарочито у
време политичких криза и ратова, али и развоја вештачке интелигенције.

  
  

За Србију је важно јер, нажалост, имамо значајан део политичког блокадерског спектра
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који путује по свету и говори неистине о нашој земљи. Важно је да смо овде да
одговарамо на питања шта се дешава, али и да лобирамо за наш европски пут

    

Ана Брнабић рекла је за Јутарњи дневник РТС-а да је важно да учествујемо на оваквим
конференцијама, као и да грађани виде да се дешавања у Србији не разликују од Европе
и света, попут поверења у институције, где је у време друштвених мрежа тешко
раздвојити лажи од истине.

  

"За Србију је важно јер, нажалост, имамо значајан део политичког блокадерског спектра
који путује по свету и говори неистине о нашој земљи. Важно је да смо овде да
одговарамо на питања шта се дешава, али и да лобирамо за наш европски пут", навела је
Брнабићева.

  

Инцијатива Украјине о повезивању држава кандидата

  

Према њеним речима, украјинска Рада има иницијативу да се земље кандидати за
чланство у ЕУ боље повезују, како би агенда проширења остала отворена, као и да исти
услови важе за све кандидате.

  

"Многе државе кандидати суочавају се са билатералним проблемима, попут Северне
Македоније, као и са скептицизмом, као што је случај са Украјином и Молдавијом. Србија
се суочава са изузетно нефер ставом према ономе што радимо", каже Брнабићева,
додајући да ће бити одржан и незваничан састанак.

  

Напомиње, такође, да Украјина на тај састанак није позвала представнике Приштине јер
не признаје тзв. Косово, већ га сматра саставним делом Србије, у складу са
међународним правом.

  

Говорећи о препорукама Венецијанске комисије за сет правосудних закона, Брнабићева
истиче да је Комисија навела да су поједини ранији предлози били бољи, подсећајући да
су управо они предлагали решења која Комисија сада подржава.
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"Блокадерска коалиција је тада била и против тога што Венецијанска комисија сада
хвали, али верујем да ће током ове недеље бити два јавна слушања. Трудићу се да будем
и лично присутна да чујем различита мишљења и ставове, како бисмо што пре усвојили
препоруке Комисије", истиче Брнабићева.

  

Додаје да се нада да ће сет закона у складу са стандардима Комисије бити усвојен пре
јуна, али да пре тога следи још једна консултација са њом.

  

Измене изборних закона и гласање о поверењу Влади

  

Коментаришући измене изборних закона, Брнабићева каже да ће се оне наћи на
дневном реду Скупштине 18. маја, као и да је план да буду усвојене до краја месеца.

  

"Надам се да ћемо ускоро добити и коментаре ОДИХР-а о допунама и изменама закона о
финансирању изборних активности, на шта чекамо од 13. марта, као и да ћемо моћи ове
недеље да им упутимо на мишљење и предлог измена и допуна Закона о спречавању
корупције", указује Брнабићева.

  

Брнабићева је додала да ће ускоро у Скупштини бити разматрана иницијатива опозиције
о гласању о поверењу Влади, али да ће пре тога разговарати са свим заинтересованим
странама како нико не би био изненађен.

  

"То је политички перформанс, јер је јасно да онај ко не може да обезбеди кворум и
довољан број народних посланика за расправу о поверењу, односно неповерењу Влади,
нема гласове да Влада падне. То ћемо омогућити како бисмо показали шта су
демократија и парламентаризам", закључила је Брнабићева.

  

(РТС)
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